[bookmark: _GoBack]Прокурор Тегульдетского района в судебном порядке потребовал от Департамента лесного хозяйства Томской области ликвидировать несанкционированную свалку в лесу 
Прокуратура Тегульдетского района провела проверку соблюдения лесного и природоохранного законодательства. 
Проверкой установлено, что на территории лесного фонда в выделе 45 квартала 28 урочища «Четское» Четского участкового лесничества Тегульдетского лесничества в Тегульдетском районе Томской области на площади 1 га имеется несанкционированное место размещения твёрдых бытовых отходов общим объёмом  58 куб.м., в том числе отходы полиэтиленовой тары незагрязненной, твердые коммунальные отходы несортированные (полиэтилен, пластик, бытовой мусор, отходы производства стекла и изделий из стекла, шины пневматические автомобильные отработанные, лом и отходы, содержащие несортированные цветные и черные металлы в виде изделий. 
По итогам проверки, в целях защиты прав неопределенного круга лиц на благоприятную окружающую среду, прокурор района направил в Кировский районный суд г. Томска административное исковое заявление о признании бездействия Департамента лесного хозяйства Томской области незаконным и возложении обязанности провести очистку лесного фонда от захламления отходами. 
Признав доводы искового заявления обоснованными, Кировский районный суд г. Томска удовлетворил требования прокурора в полном объеме. На Департамент лесного хозяйства Томской области возложена обязанность ликвидировать несанкционированную свалку (решение суда не вступило в законную силу).
 
