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За прошедший год проделана объемная работа по укреплению законности на территории Тегульдетского района Томской области. Выявлено более 600 нарушений федерального законодательства, в том числе незаконных правовых актов, принятых органами местного самоуправления и должностными лицами - 76. По результатам принятия мер прокурорского реагирования все они приведены в соответствие с требованиями действующего законодательства. В целях устранения пробелов правового регулирования прокуратурой района активно использовалось предоставленное право правотворческой инициативы, по результатам рассмотрения таких инициатив, органами местного самоуправления приняты соответствующие правовые акты в бюджетной сфере, в сфере противодействия коррупции и другие. В суды было направлено 47 исков и заявлений в интересах неопределенного круга лиц, внесено 95 представлений об устранении нарушений федерального законодательства в различные органы власти и руководителям организаций, по результатам их рассмотрения 95 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения. По результатам рассмотрения постановлений прокурора 48 лиц привлечены к административной ответственности. Кроме того, прокуратурой в рамках осуществления надзорной деятельности было выявлено 4 преступления, материалы по которым направлены в органы предварительного расследования. Возбуждено 4 уголовных дела, одно из них по факту незаконного выделения под рубку лесные насаждения пород «кедр», «ель», «пихта», «береза», «осина», чем были существенно нарушены охраняемые законом интересы общества и государства и причинен ущерб на сумму 2 975 797 рублей.
Больше всего нарушений действующего законодательства традиционно выявлено в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина. Большое количество нарушений в 2020 году выявлено в сфере трудовых прав граждан.
В 2020 году районная прокуратура существенное внимание уделяла вопросам восстановления прав социально незащищенных категорий граждан, в том числе людей с ограниченными возможностями, детей-сирот, пенсионеров, исполнения законодательства об охране окружающей среды, вопросам противодействия коррупции. 
Главная цель, к которой мы стремимся, это реальная помощь людям, восстановление их нарушенных прав. По некоторым признакам можно судить, что из года в год доверие граждан к нам растёт. В первую очередь, это видно по постоянно увеличивающемуся количеству поступающих к нам обращений. Так, за 2020 год их поступило порядка 80, более половины из них признаны обоснованными и удовлетворены. Наиболее часто граждане обращались в органы прокуратуры по вопросам трудового и жилищного законодательства.
У нас небольшой сплоченный и работоспособный коллектив. 
Более 10 лет на посту заместитель прокурора района Кулаковский Евгений Валерьевич. Евгений Валерьевич - это кладезь прокурорских знаний и опыта, ответственный, надежный сотрудник. 
Помощник прокурора района Александр Михайлович Потапов, несмотря на молодость, проявляет себя как грамотный, целеустремленный, ответственный сотрудник.
Валентина Владимировна Сосковец предана органам прокуратуры уже не один десяток лет, зарекомендовала себя как опытный, надежный специалист. В прошлом году её работа была оценена Генеральным прокурором Российской Федерации, она награждена медалью «Ветеран прокуратуры».
Василий Фёдорович Хрульков, водитель, ответственно подходит к выполнению любого порученного дела.
В канун 299-летия образования Российской прокуратуры хочется отметить труд наших предшественников. Сохранившиеся исторические документы свидетельствуют о большом вкладе работников прокуратуры в становление Российской государственности.
Сменялись эпохи, поколения, а прокуратура продолжала осуществлять надзорные функции, доказала свою жизнестойкость и неизменную необходимость как института защиты интересов государства, общества, личности.
В укрепление законности в Тегульдетском районе Томской области большой вклад внесли ветераны наших органов, многие из ранее трудившиеся в разное время в прокуратуре Тегульдетского района работают в других районах области, ушли в другие структуры или продолжили трудиться в правоохранительных органах. Среди них Алексеев К.С., Костюченко В.А., Голубев Н.В., Каракотов К.А., Аникин А.Я., Иванова В.А., Марарь В.Д., Веснин П.И., Харин В.И., Родиков А.А., Бармин А.А., Русаков В.А., Миронову И.Ю., Потапова Т.А., Красов А.В., Конкин Л.Л., Дмитринюк В.В. и многие-многие другие.
Верны служебному долгу и те, кто в настоящее время работает в прокуратуре.
Необходимо, чтобы и нынешнее поколение и будущее помнило имена тех, кто своим трудом, высоким профессионализмом укреплял авторитет прокуратуры, передавал свои знания, практический багаж своей смене – молодым прокурорам.
Поздравляю ветеранов прокуратуры и действующих работников с профессиональным праздником - Днем работника прокуратуры Российской Федерации.
Желаю Вам, а также всем сотрудникам прокуратуры крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в нашей ответственной работе по укреплению законности и правопорядка в стране.
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