[bookmark: _GoBack]21.05.2021 с 15:00 до 16:00 часов в здании прокуратуры Тегульдетского района Томской области по адресу: Томская область, Тегульдетский район, с. Тегульдет, ул. Парковая, д. 11, заместителем прокурора Томской области Кошелем Игорем Петровичем будет проводиться личный прием граждан. 
Желающим подать письменное обращение рекомендуется подготовить его заранее, указав в нем суть предложения, заявления или жалобы, свои фамилию, имя и отчество (последнее - при наличии), почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, а также поставив личную подпись и дату. В случае необходимости в подтверждение своих доводов следует приложить к обращению документы и материалы либо их копии.
При обращении к заместителю прокурора Томской области необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. 
По всем поступившим обращениям будут проведены проверки. При наличии оснований будут приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования.
Записаться на прием к заместителю прокурора Томской области можно до 12-00 часов 20.05.2021 в прокуратуре Тегульдетского района Томской области по адресу: Томская область, Тегульдетский район, с. Тегульдет, 
ул. Парковая, д. 11, либо по телефонам: 8 (38246) 2-11-41, 2-12-43.
 
