Томич осуждён к лишению свободы за незаконные приобретение, хранение и сбыт пороха, сбыт гладкоствольного оружия, а также за незаконное изготовление боеприпасов.
Тегульдетский районный суд признал 39-летнего жителя г. Томска виновным в совершении  преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 222 УК РФ (незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и сбыт взрывчатого вещества),  ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление боеприпасов).

Установлено, что осенью 2018 года мужчина нашёл в лесу мешок с гладкоствольным огнестрельным оружием, порохом и приспособлениями для снаряжения патронов, который перенёс к себе домой, где стал незаконно хранить. Тогда же, находясь у себя дома, он с целью осуществления в дальнейшем охоты самостоятельно снарядил 9 патронов 16 калибра, пригодных к производству выстрела. Разрешение на приобретение оружия и боеприпасов к нему у подсудимого не имелось. В мае 2021 года в связи с переездом на постоянное место жительства в г. Томск мужчина продал огнестрельное оружие родственнику своей сожительницы, подарив ему при этом оставшийся у него порох.
В судебном заседании подсудимый свою вину в содеянном признал в полном объеме.

С учётом удовлетворительной характеристики личности подсудимого, его активного способствования раскрытию и расследованию указанных преступлений, отсутствия других судимостей государственный обвинитель Евгений Кулаковский счёл возможным назначение ему наказания, не связанного с незамедлительной изоляцией от общества.
Согласившись с мнением прокурора, суд приговорил виновного к 3 годам 2 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, со штрафом в размере 102 тысячи рублей.
Приговор суда вступил в законную силу.

